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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Μια γιορτή γνώσης και χαράς με τους μαθητές                                                                                               

του Δημοτικού Σχολείου & του Νηπιαγωγείου Γραβιάς  
 

       Γιορτάζουμε τη φύση, σκεφτόμαστε το αύριο… 

Το πρωινό της Τρίτης 4 Νοεμβρίου 2025, το Δημοτικό Σχολείο Γραβιάς του Δήμου Δελφών 

πλημμύρισε από φωνές, χρώματα και... φρέσκια οικολογική πνοή! Οι μαθητές άφησαν για λίγο 

τα τετράδια και τις ασκήσεις τους και βγήκαν στην αυλή για να ζήσουν μια μοναδική 

περιβαλλοντική εμπειρία αφιερωμένη στην ανακύκλωση και τη σωστή διαχείριση των 

απορριμμάτων. 

Η δράση οργανώθηκε από τον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας, μετατρέποντας τη μέρα σε ένα 

διαδραστικό μάθημα οικολογικής ευαισθησίας με μπόλικη φαντασία, ενέργεια & αγάπη για το 

περιβάλλον! 

     Διάλογος για το μέλλον… 

Ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος & Πρασίνου του Δήμου Δελφών, κ. Αθανάσιος Αδαμάκος, 

μίλησε με ενθουσιασμό στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς, τονίζοντας τη σημασία της 

ανακύκλωσης για τον τόπο μας και το περιβάλλον. Παράλληλα, επισήμανε πόσο σημαντικό είναι 

να διορθώσουμε λανθασμένες πρακτικές στην καθημερινή διαχείριση των απορριμμάτων και 

κάλεσε τα παιδιά να γίνουν οι αυριανοί πρεσβευτές μιας “πράσινης” αλλαγής. 

Στο πλευρό του, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Γραβιάς, κ. Κωνσταντίνος Πολύχρονος, ο 

οποίος συνεχάρη τους μικρούς μαθητές για προηγούμενες δράσεις καθαρισμού που είχαν 

υλοποιήσει στο σχολείο τους και τους ενθάρρυνε να μεταφέρουν το οικολογικό μήνυμα στο σπίτι 

τους, εμπνέοντας και τους μεγάλους ώστε να ανακυκλώνουν σωστά. 

            Όταν οι κάδοι απέκτησαν φωνή! 

Μέσα από εκπαιδευτικά κινούμενα σχέδια, παρουσιάσεις και παιχνίδια γνώσης, τα παιδιά 

ανακάλυψαν ότι τα σκουπίδια… έχουν πολλά να πουν! Μέσα από τη φαντασία τους, οι κάδοι 

«ζωντάνεψαν» και μίλησαν για το πόσο σημαντικό είναι να πετάμε τα σωστά υλικά στη σωστή 

θέση. Η κομποστοποίηση, η επαναχρησιμοποίηση και η ανακύκλωση έγιναν έννοιες οικείες, 

παιγνιώδεις και διασκεδαστικές! 
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    Ο «κρυμμένος θησαυρός … των σκουπιδιών» 

Μία από τις πιο αγαπημένες στιγμές της ημέρας ήταν το παιχνίδι «Ο κρυμμένος θησαυρός 

των σκουπιδιών». Μέσα από γρίφους και προκλήσεις, οι μαθητές ανακάλυψαν πως τα 

αντικείμενα που θεωρούμε άχρηστα μπορούν, με φαντασία και υπευθυνότητα, να μετατραπούν 

σε πολύτιμους πόρους. 

   Όταν το παιχνίδι γίνεται … αφορμή για σκέψη! 

Ακόμα και το παιχνίδι πήρε οικολογικό χρώμα! Οι μαθητές έπαιξαν μπάσκετ με μπάλες 

φτιαγμένες από ανακυκλώσιμα υλικά, αποδεικνύοντας πως η διασκέδαση και η περιβαλλοντική 

ευαισθησία μπορούν να πάνε χέρι-χέρι. 

     Μικρές επιβραβεύσεις, μεγάλα χαμόγελα… 

Ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας επιβράβευσε όλους τους συμμετέχοντες με σχολικά δώρα, 

καπέλα και ενημερωτικό υλικό για την ανακύκλωση και την κομποστοποίηση. Όμως το πιο 

πολύτιμο δώρο που πήραν τα παιδιά ήταν η γνώση, η έμπνευση και η θέληση να προστατεύσουν 

τον πλανήτη μας. 

   Οι μικροί ήρωες του περιβάλλοντος… 

Η εκδήλωση απέδειξε πως η περιβαλλοντική παιδεία ξεκινά από τις μικρές ηλικίες. Οι 

μαθητές του Νηπιαγωγείου & του Δημοτικού Σχολείου Γραβιάς έδειξαν ότι μπορούν να γίνουν οι 

αυριανοί φύλακες της Γης, με δράση, ευαισθησία και δημιουργικό πνεύμα. 

     Ένα καθαρό μήνυμα για όλους! 

Η αλλαγή ξεκινά από εμάς, από τις αυλές των σχολείων, τα νοικοκυριά μας και τις 

καθημερινές μας επιλογές. Μαζί μπορούμε να χτίσουμε ένα μέλλον καθαρό, πράσινο και 

αισιόδοξο. Γιατί κάθε μικρή πράξη κάνει τη μεγάλη διαφορά!  

   Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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Θήβα: 5/11/2025 


